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Revised questionnaire for euro survey in euro area

[AAN IEDEREEN]
C1. In het algemeen, denkt u dat de het lidmaatschap van de Europese Unie van uw land...?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- €eN BOEAE ZAAK IS cuvviii et e 1
- een Slechte ZaaK iS......cocuiieeiiiie e 2
- [Kan niet besliSSEN]......uvviiiiiieiiieeeee et 3
O AT T4 RS 9

C2. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede of een slechte zaak is voor uw land?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- €eN BOEAE ZAAK IS cuvviiiiiiee e s 1
- €eN SIEChTe ZAaK IS .uiiiieiiii e 2
- noch goed NOCh SIEChL IS ...oouiiiiiiiiiee e 3
S IWNZGA] ettt s e sneees 9

Q1. In het algemeen, denkt u dat de euro een goede zaak of een slechte zaak is voor Europa?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- €N G0 ZAAK IS .vvieeeeriiieiie ettt 1
- een SIEChte ZAAK IS ..uiii et 2
-noch goed Noch slecht is ........ccuviiiiiiiicc e 3
S TWIN/GAT ettt ettt r e ens 9

Q2. Voelt u zich persoonlijk door de euro meer Europeaan dan voordien of zou u zeggen dat uw gevoel van Europees zijn
niet is veranderd?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Ja, MEEI EUIOPEAAN ...ciiiiiiiiiiitieieeeeeeeeeeeeer e 1
-Eris niets veranderd........cccocuiie i s 2
N4 USSR 9

Q3a. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk moeilijk of zeer
moeilijk is om eurobankbiljetten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

- z€€r EeMAKKEIJK .eeeereieciieeece et s 1
- tamelijk gemakkelijK....ccueeeeriiee i 2
- tamelijk MOEIlIjK .ooveeeeieeii e 3
- zeer moeilijk

- [noch gemakkelijk, noch moeilijk, normaall.......ccccecerviieriiiiiieninnnns 5

S IWINJGAL et 9

Q3b. Wanneer u contant betaalt, zou u dan zeggen dat het zeer gemakkelijk, tamelijk gemakkelijk, tamelijk moeilijk of
zeer moeilijk is om de euromunten onderling van elkaar te onderscheiden en ze te gebruiken?



[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

- zeer eMAKKEITK .eouveieeieeiii e 1
- tamelijk gemakkelifK......cc.eeirieriiiiiiee e 2
-tamelijk MOGIITK coeeeeeeieeee e 3
O Z=T= a To Y= 1 SR PSUPROt 4
- [noch gemakkelijk, noch moeilijk, normaal].......c..cccccoviiiiiiieniinnenns 5
S [WIN/GAT ettt et ae e ens 9

[INDIEN TAMELIJK OF ZEER MOEILIJK IN Q3b, VRAAG Q3BIS]
Q3bis. Met welke van de volgende euromunten heb je vooral moeilijkheden?

[VOORLEZEN — MAX. TWEE ANTWOORDEN MOGELIJK]

- 1-cent eUrOMUNTSTUK.......eeeeiiiiecciee et et 1
- 2-CeNt EUIOMUNTSTUK......vieeeiiiieceiee et 2
- 5-CeNt EUrOMUNTSTUK......vveeeiiieeceiee et 3
- 10-CeNt EUrOMUNTSTUK....eeeiieiieiiiieieeeeececiereee e eeecrre e e e e eirereeeeeeeenens 4
- 20-CeNt EUIOMUNTSTUK....veviieeieiiiieieeeeeccciereee et ee e e e e seirereeeeeeeannns 5
- 50-cent eUrOMUNTSTUK.....ccciiiiiiiiiiiee et e e e e e 6
= 1eUrO-MUNTSTUK...cciiiiiiiiee et e e e e e e e eanees 7
= 2€UIO-MUNESTUK...ccetiiiiiiee et ettt et e et e e et e e e re e e e 8
S IWINJGATL et et et s b e e 9

[AAN IEDEREEN]
Q4. Hebt u dan het idee dat er teveel euromunten met verschillende waarden zijn, of dat er juist niet genoeg euromunten
met verschillende waarden zijn. Of hebt u het idee dat precies het juiste aantal in gebruik is?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

ST VR et 1
S NIET BENOBE . e 2
- Het juiste @antal ......ooveeiiiiiie e 3
S IWINJGA] ettt 9

[INDIEN “TE VEEL” IN Q4, VRAAG Q4bis]
Q4bis. Kunt u aangeven of één of meer van de euromunten uit omloop zouden moeten worden gehaald. Indien ja, welke
munt of welke munten?

[NIET VOORLEZEN — MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIK]

- 1-cent eUrOMUNTSTUK.......eeeeiiieecciee et et 1
- 2-Cent EUIOMUNTSTUK.......eeeeiiiie ettt et 2
- 5-CeNt EUrOMUNTSTUK......vveeeiiieeceiee e e 3
- 10-cent eUroMUNTSTUK......ccccciiiiieiii e 4
- 20-CeNt EUIOMUNTSTUK...eveviiieieiiiieeeeeeeceireeee e ceeetrre e e e e e seirare e e e eeeeannns 5
- 50-CENT QUIOMUNTSTUK...eveveieeieiiiiieeeeeeceieeeee e eeetree e e e e e eeirereeeeeeeeanens 6
= 1eUrO-MUNTSTUK...cciiiiiiiieee et e et e e e e e eannes 7
= 2€UIO-MUNTSTUK...eiiiiiiiiiiee ettt e e e e e et ee e e e e e e sanees 8
S IWINJGAL et et ettt st e e raenanes 9

[AAN IEDEREEN]



Q5. Wanneer u tegenwoordig iets koopt, rekent u in gedachten dan meestal in euro of meestal in guldens, of even vaak in
euro als in guldens voor wat betreft:

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

= MEESEAl IN BUIO..ei it 1

-meestal in GUIAENS........uuiiiiiie e 2

-even vaak in euro als in guUIdens.........ccueeeiiieeeciiee e 3

S IWIN/GAT ettt ettt et re b re e 9
a) Bijzondere aankopen, zoals bijvoorbeeld de aankoop van een auto of huis........................ 1239
b) Gebruikelijke aankopen, zoals het dagelijkse winkelen ............ccccoevevieniinennenie e 1239

[AAN IEDEREEN]

Q7. Indien u vergelijkt met de situatie in Nederland voor de introductie van de euro, denkt u dan dat de inflatie, dit is de
gemiddelde prijsstijging van het ene jaar naar het andere, nu lager of hoger is dan voordien of ongeveer hetzelfde
gebleven is?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

2 LA ettt 1
S HOB T ettt 2
S HELZEIFA i e s 3
S TWIN/GA] ettt sttt neeneens 9

Q8. Reist u ten minste één keer per jaar naar het buitenland?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD]

R - RPN 1
R 1 L= S 2
S IWIN/GA]L et e e 9

Q9. Denkt u dat de euro...

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

- T PSP OPPPRRTRPPIE 1

N e 2

S IWIN/GA oot s e 9
a) het gemakkelijker en goedkoper gemaakt heeft om te reizen.......ccceeceeeceeccieccieesciee e, 129
b) het gemakkelijker heeft gemaakt voor u om prijzen te vergelijken ..........ccccooeeeecieeeecieeennen. 129
c) grensoverschrijdende bankkosten heeft gereduceerd..........ccooecueiieiiieecciie e, 129

Q10. Voor zover u op de hoogte bent, zou u zeggen dat Nederland in 2008 een budgettair overschot had (wat betekent dat
de inkomsten van de staat hoger zijn dan de uitgaven), een budgettair tekort had (wat betekent dat de staat meer uitgaf
dan ontving), of dat het budget in evenwicht was?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

= OVEISCNOT ..ttt e e e e e e b ae e e e e eenaneres 1
B =1 o] o A O R UOOS PRSPt 2
B [ T =AVZ=T 01 [ o} 3

S IWIN/GA] et e st s e ee e ee e erene e 9



Q11. Heeft u persoonlijk ooit gehoord van het “Stabiliteits- en Groeipact”, welke vaak het “Stabiliteitspact” genoemd
wordt?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Ja, en ik weet wat het betekent .........cooovuveeiiiiiiiiiiiieeeee s 1
- Ja, maar ik weet niet precies wat het betekent ............ccccovveeeiieeenns 2
- Nee, u heeft er nog nooit van gehoord.........ccccccvvveveveeeiiiiee e 3
S TWIN/GA] ettt sttt et reeneens 9

Q12. Regeringen in alle landen van de eurozone voeren verschillende structurele wijzigen uit, vaak hervormingen
genoemd. Gaat u akkoord of gaat u niet akkoord met de volgende uitspraken over deze hervormingen?

[VOORLEZEN — SLECHTS EEN ANTWOORD PER ITEM]

T 0 (=TI =T o 1SR 1
= NEE, NIEL MEE BENS..cceveeeeeeeeeeeeeereeeeeeere e e e e e e e e e e e e e e e e e e 2
S IWINJGAL ettt e ettt s be e e 9

a) Er is behoefte aan significante hervormingen om de prestaties van onze economie te

LY L=T g o1 =T =Y o U OTPRS 129
b) Ik denk dat succesvolle hervormingen in andere landen van de eurozone druk leggen op

onze regering om hervormingen in t€ VOBIEN. .......ccuiveecuiereviieeeeiieeeecteeeseeeeeeseteeeeeereeeenees 129
c) Regeringen moeten vandaag meer geld sparen om de openbare financién voor te

bereiden op de veroudering van de bevolkingen. .........cocccoviiiiiiiniiiiiee e 129
d) De regering zou belastingen moeten verhogen om economische hervormingen te

LT F=Ta Tl =T = o TS 129
e) De regering zou uitgaven moeten reduceren, bv. sociale voordelen, om de economische

hervormingen te fiNANCIEreN. .......occuiii ittt e et e abae e e sareeeeas 129
f) The EU zou een actieve rol moeten spelen in het hervormingsproces in Nederland. ............. 129

Q13. Er werden in Nederland in de voorbije jaren een aantal belangrijke hervormingen doorgevoerd. Kunt u een aantal
sectoren opsommen waar u denkt dat de meest belangrijke hervormingen hebben plaatsgevonden?

[NIET VOORLEZEN - MEERDERE ANTWOORDEN MOGELIJK]

V=11 1011 [ PO PRSPPI 1
S NHEE VEIMEI oo 2
S IWIN/GA oot 9
Q) ATDEIASIMAIKE ...t ettt e et e e et e e e ete e e e e ta e e e enaeeeebaeaeetreeeeanees 129
D) GEZONANEIASSYSTEEM ... ..eiiieiiie ettt e e e e et eeeett e e e e baeeeetbeeeeenseeeesneaanns 129
C) PENSIOBNSYSTEEIM ..iiiiiiiii it et e ettt et e e et e e e et e e e staeeeebbeeeessaaeesbaeeaeassaeesssaeessseseenstanennnsns 129
d) Sociale ZEKErNEIASSYSTEEIM .......viiiieiiee ettt e e etee e et e e e st a e e e esaeeesbaeeeensbeaeennes 129
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor
vrije competitie, PrivatiSEring) .....cccv i ciie e e 129
L) LI )G L4 =T USRS 129
) ONAEIWIJSSYSTEEIM ..ceiiiietieie ettt ettt ettt ettt e st e st e st e e bestesaeesaeeteentesaeesseenseensesaeesseeseensens 129
h) Hervormingen in het algemMEEN ...........uiiieeiie ettt et e eaaeeea 129
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen ..........cccooeoiiiiciiii e 129

Q1l4a. Zegt u mij alstublieft voor elke van de Hervormingsgebieden die u vermeldde of deze u op eniger wijze persoonlijk
hebben beinvloed, en indien ja, of deze u eerder positief of eerder negatief hebben beinvioed?



[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q13 — EEN ANTWOORD PER LIJN]

- persoonlijk niet beiNVIoed.........cccuvviviiieecieeeee e 1
- eerder positief beinvIoed .........cccoovieeiiiiiiini e 2
- eerder negatief beinvloed ........cccooveieiiiiiiii 3
S IWIN/GAT ettt et et ra e ba e ens 9
F )N o<1 (o Y g T T SRR 1239
o) L=y ZoTaTe Y=o 3V T=] o o VSRR 1239
() I LT oY= 01 V] A=Y =T o o IR 1239
d) Sociale ZEKErhEIASSYSTEEM .......vviiieiie e ae e e st e e e e e e snaaeeennreeeas 1239
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor
vrije competitie, PrivatiSErNG) ....cooiereieriereere ettt sttt 1239
) TAXATIE ettt e ettt e e et e e e et b e e e e eta e e e etaee e e tbeeeeaabeeeeetaaeaeatbeaeaanrennns 1239
= O T Te [y N T R VA (=TT o o PO USRSt 1239
h) Hervormingen in het algemMEEN ...........uvi ittt et e 1239
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen .........ccueeeiiieiicciiiccciee e 1239

Q14b. Zegt u mij alstublieft ook voor de Hervormingsgebieden die u vermeldde of u denkt dat deze enig significant effect
hebben op de nationale economie in het algemeen, en indien ja, of de balans van dit effect eerder positief of eerder
negatief is?

[LEES VOOR INDIEN VERMELD IN Q13 — EEN ANTWOORD PER LIJN]

- geen significant effect .......coccvvvvecii e 1
- eerder positief effeCt.....ccccecciee e 2
- eerder negatief effeCt.......coovieriiiiiiie 3
S IWIN/GA oot 9
Q) ATDEIASIMAIKE ...t ettt e et e e et e e e et e e et e e e eetb e e e e araeeeeanaeaearaaaaas 1239
o) 1=y ZoTaTe Y=o 3V T=] o o VUSSR 1239
[0 I T Y oY= a1 V) (=TT o ISR 1239
d) Sociale ZEKErhEIAdSSYSTEEM .......vviiieiiii ettt re e e e e s e e e rre e e eneeeeenreeeas 1239
e) Markthervormingen, zoals in telecom, gas/electriciteit (bv. openen van sectoren voor
vrije competitie, PrivatiSErNG) ....cocir ettt sttt 1239
L) T IS )G 14 =T S 1239
=g IO LaTe [T A T =T=Y o o RSP URRUR 1239
h) Hervormingen in het algemMEEN ........c..uiiieiiiieee ettt e 1239
i) Hervormingen in andere specifieke domeinen ..........ccueveiiieiecciii e 1239

Q15a. Wat denkt u: Hoe hoog is de Inflatie, dit is de gemiddelde toename in consumptieprijzen in Nederland vorig jaar?

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

S LABEI daN 1,5% ..coveiiiiieiiii et s 1
STUSSEN 1,5 N 2,5%.ccciiiiiiiiiiiiiiie 2
S HUSSEN 2,5 BN A% 3
S TUSSEN 4 €N 10%.cceiiiiiiiiieeee ettt e e e s e nannee 4
= hOZEr dan 10%....cccueiiuiiiiiieieeiee e s 5
S IVWINZGAT ot een e 9

Q15b. Wat is uw verwachting voor de Inflatie dit jaar. In vergelijking met het voorbije jaar, zal deze
[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

S HOBEI ZijN.eiiiieee e 1



S LABBY ZijNuriiiiiiiiiiiitieeeeeee e 2
€11 11141 [ RS 3
T USSR 9

Q16a. Hoe is uw inkomen van uw huishouden gewijzigd sinds vorig jaar? Is het

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

S BESTRERN ettt e e e e e e 1
- 8daald, Of e s 2
- hetzelfde gebleVen ... 3
S IWIN/GATL ettt ettt e re e b re s 9

Q16b. Wanneer u naar de toekomst kijkt, hoe verwacht u dat uw huishoudinkomen zal wijzigen dit jaar? Zal het

[VOORLEZEN - SLECHTS EEN ANTWOORD]

B (S (= = <] o 1
- 8daald, Of ..o e 2
- hetzelfde GebIEVEN .......oocuiv i 3
S TWINZGAT ettt 9

D1. Geslacht [VRAAG NIET - DUID AAN WAT PAST]
[1] Man
[2] Vrouw

D2. Hoe oud bent u?
[J] jarenoud
[99] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

D3. Hoe oud was u toen u uw voltijdse opleiding hebt beéindigd?
[Vul in DE LEEFTIJD WAAROP DE OPLEIDING WERD BEEINDIGD]
[J[] jarenoud
[00] [NOGIN VOLTIIDS ONDERWIIS]
[01] [NOOIT VOLTIJDS ONDERWIIS GENOTEN]
[99] [WEIGERT/GEEN ANTWOORD]

D4. Met betrekking tot uw huidige beroep, zou u zeggen dat u zelfstandig ondernemer, in loondienst, arbeider bent of zou
u zeggen dat u geen professionele activiteit heeft? Betekent dit dat u één van de volgende bent...
[INDIEN EEN ANTWOORD WERD GEGEVEN OP DE HOOFDCATEGORIE, LEES DE RESPECTIEVELIJKE SUBCATEGORIEEN
VOOR - SLECHTS EEN ANTWOORD]

- Zelfstandig ondernemer

2ie.: O = 1o Y= PR o T T VY= Yol N =T gAY Y R 11
Y VT 1= =T T T Yo VY =] ] O 12
- Vakman (advocaat, arts, boekhouder, architect, ...) c.ccccoveeveeieciieeiceeeceeeeee 13
- Bestuurder van €en bedrijf ... 14
1010 [T TSRS 15

- In loondienst

2ie.: - Vakman (arts, advocaat, boekhouder, architect) ..........cccoveeeieeieeiecececeeeeee 21
- Algemene directie, bestuur, topmanagement.........cccccceeeeveecieceereeceese e 22
1o To 1= o1 = T =T SRS 23
= AMDTENAAT ..ottt ettt e et e e e e te e e be e s te e bee e beessbeesaeeebaeeabeesaeenrean 24
- Administratief MEAEWEIKET .......c..ee et 25
- andere in loondienst (verkoper, verpleegster, etC...) c...ccoeeeeeeciecieceeieceeieeeean, 26

=1 o [T IR 27



- Handarbeider

2ie.: - opzichter / voorman (team manager, €1C...) c..uvuirireeeereceereeerereeeeeree e 31
= 0o = T o<1 o =T TSRS 32
- ongeschoold handarbeider ... 33
1010 (<1 ¢ IR UR USSR 34
- Zonder een professionele activiteit
2ie.: O (VT E3Y g 1U LY 01 1= s DR 41
= SEUENT (VOIIIJAS) «veeveieeieeee ettt ettt sttt e s ae et e e aa e aeennaas 42
= BEPENSIONEEIT ...evieuieitieieete e eite et e e et este e be et esteetesteebesasesseetessaesteessesssessessseseensans 43
VY= o 20 Y] = g Vo ISR 44
- 1070 [=T o USRS 45
e AT L= o o TS 99

D6. Waar zou u zeggen dat u woont?

oo £ L =Te {1 1] RS 1
B =0 A 1= =] 11 OO UU U UURURRPN 2
S PIALEEIANG .t 3

o KAV =T o o TSRS 9



